
Ситуація в енергосистемі на 16 січня 2026 року 

 

Брифінг першого заступника Міністра енергетики України Артема Некрасова щодо 

ситуації в енергосистемі станом на 16 січня 

Ситуація в енергосистемі України залишається складною. Постійні атаки росії на енергетичні 

об’єкти та складні погодні умови зумовлюють вимушене застосування обмежень на всій 

території країни. 

Цієї ночі ворог атакував енергетичну інфраструктуру у кількох регіонах. Внаслідок атак на 

ранок знеструмлені споживачі у Запорізькій та Харківській областях. Аварійно-

відновлювальні роботи тривають усюди, де це дозволяє безпекова ситуація. 

Найскладнішою залишається ситуація у столичному регіоні. У Києві та на Київщині 

операторами систем розподілу застосовуються мережеві обмеження. Раніше оприлюднені 

графіки погодинних відключень тимчасово не діють. Повернення від мережевих обмежень до 

прогнозованих графіків погодинних відключень відбудеться одразу після стабілізації ситуації 

в енергосистемі. Аварійно-відновлювальні роботи у столиці та регіоні тривають цілодобово, 

попри складні погодні умови. Як і в попередні тижні, на Одещині зберігаються мережеві 

обмеження. У регіоні продовжуються аварійно-відновлювальні роботи після попередніх атак 

ворога. 

В усіх областях України діють графіки погодинних відключень для всіх категорій споживачів, а 

також графіки обмеження потужності для промисловості. У кількох областях вимушено 

застосовуються аварійні відключення через перевантаження обладнання в умовах дуже 

високого рівня споживання під час морозів. Повернення до графіків погодинних відключень 

відбудеться після стабілізації ситуації. 

У зв’язку з масованими атаками російської федерації в енергосистемі України діє режим 

надзвичайної ситуації. Координацію робіт із ліквідації наслідків здійснює Перший віце-

прем’єр-міністр – Міністр енергетики України Денис Шмигаль. Відповідні штаби вже 

розпочали роботу, всі служби працюють у посиленому режимі. 

Перший заступник Міністра закликав українців максимально зменшити навантаження на 

енергосистему та до кінця тижня обмежити користування потужними електроприладами. 

Ощадливе споживання електроенергії допоможе скоротити тривалість вимушених 

знеструмлень. 

 


